



辖区一位重残老人的境遇让她担忧 女片警发微博求助 一场爱心接力开始了

“尊敬的彭区长,今天给您去信主要是缘于你们江都区公安局龙川派出所社区的民警戴华,她在迅哥有约论坛上发布《为丁增明寻求安度晚年帮扶的倡议书》帖文,恳请社会各界爱心人士伸出援助之手,传递正能量。她的行动感动了我,感动了我的迅哥有约团队……”10月7日,扬州市江都区公安局局长彭苏宁的局长信箱收到一封表扬信,写信人在信中详细表达了自己对民警戴华的敬佩和赞扬之情。
江公宣 丁宇

一则求助微博被转发数百次

“我是江都区公安局龙川派出所社区民警,我辖区花园新村9幢105室有一位重残人士丁增明,生活极端贫困。丁老今年79岁,50多年来他一直处于高位截瘫、长期大小便失禁状态,生活十分凄惨,一直未成家……”10月2日上午,

新浪微博上的这则帖子被网友转发数百次,大家纷纷称赞发帖的社区民警,并呼吁帮帮这位不幸的老人。

据了解,这位让人称赞的社区民警,就是扬州市江都区公安局龙川派出所的女民警戴华。

社区探访:得知重残老人现况

昨天下午,记者在龙川派出所见到了戴华。提起丁增明,戴华说,她是半个月前在社区走访时了解到老人的现况的。

上世纪50年代,才23岁的丁增明因为一次意外事故致下身瘫痪,腰部以下失去知觉,后来去了原江都县福利院。丁增明在福利院期间,烈属张秀英一直照料他,后来丁增明认张秀英做干妈,并被张秀英带

回家护理抚养近40年,两人相依为命。2004年张秀英病逝,丁增明就由张秀英的儿媳舒长珍一家继续照顾。目前,丁增明的生活来源主要是原来工作过的上海单位每月发给他的248元补贴,低保每月200元,另外江都民政局2004年以来每月会补贴给舒长英300元照料费。可是,这些钱远远不够丁增明吃饭、看病等花费。

微博求助:“中国好人”奔走呼吁

知道丁老的事情后,戴华一有时间就去丁增明家中看望。10月1日,放假的戴华去了丁老家,听说老人血压有些高,身上长了褥疮,腰和颈椎也有问题,却因为医药费不能报销不肯去医院。第二天,戴华带上在医院工作的丈夫去了丁老家,给老人量血压,看褥疮,戴华则在一旁整理房间。心怀感激的丁老对戴华说:“我要有你这样的女儿就好了。”戴华表示:“那我就做你的干女儿好了。”

为了帮助丁老,戴华把老人的事情发到微博上,并在迅哥有约网

发帖求助,希望有爱心人士能伸出援手。很快,戴华的帖子得到“中国好人”——最美警察陆迅的积极响应。陆迅一边在论坛和微博上呼吁,一边四处拜访爱心人士寻求帮助。一时间,戴华这条微博被转发近400次。

“从干爸家回来后,我就只做一件事,回复微博,以及一些爱心人士发来的私信,看怎么帮助我干爸。”戴华说,“那天我在微博上一直泡到次日凌晨才休息,第二天上午7点不到就起来继续刷微博,有不少爱心人士响应,大家纷纷捐款捐物。”

爱心涌动:好心人捐款捐物

10月4日中午,迅哥、“中国好人”周威材的儿子蔡易寰等人来到江都,探望了丁老。蔡易寰承诺,从现在开始,每月捐助200元至老人终老;迅哥也代表迅哥有约团队,每月捐助100元生活费。当丁增明接到蔡易寰和迅哥的第一年生活救助款3600元时,激动地连声道谢:“我有戴华这个干女儿,真是天上掉下来的幸福啊!”

另外,宿迁市红十字眼科医院的院长陈夫胜表示,每月也将为丁增明捐助200元生活费。戴华

说,国庆期间不断有人联系她,表示节后为老人送棕绷床、轮椅、手机等物。“今天中午我还收到一位网友的私信,说他为老人买的半自动躺椅已经寄出,过两天就能送到干爸面前,我想他一定会很高兴。”

爱心的接力棒还在传递。戴华的同学乔静鸣知道这事后,准备每月资助戴华爱心捐款300元,戴华准备将其中100元给丁老先生存着作应急之需,另200元则转给社区的困难家庭,让爱扩大。

老太摔倒后,有人塞来50元称“做好事”

经法院查明,这位“好心人”就是肇事者

“我的电动自行车没有碰到她,给她50元是做好事的,她受伤与我没有任何关系。”日前,在通州法院审理的一起道路交通事故案件庭审上,被告季老汉面对李老太提出的赔偿6万余元的诉讼请求,如此答辩。究竟是谁撒谎?经法院审理查明,这位自称是做好事的“好心人”就是肇事者。
陈莹 勇男

老太路上摔倒,有人塞过来50元

2011年10月的一天早晨,李老太挑了两蛇皮袋蔬菜往镇上赶,希望趁着早市能卖个好价钱。当天早上,以贩鱼为业的季老汉骑着一辆电动自行车,拉着黄鳝也往镇上赶。当季老汉与李老太同时行至某中学门前时,李老太突然跌躺在地,而季老汉的电动自行车就停在李老太旁边。由于事发突然,没人看到事故的过程。这时,季老汉拿出50元,对李老太

说:“给你买点药吃吃。”李老太当时也没感觉不舒服,就走了。而季老汉也骑着电动车去做生意去了。

李老太回家后感觉不适,被家人送往医院就诊。经诊断,李老太有左顶部硬膜外血肿、左侧颞部薄层硬膜下血肿、蛛网膜下腔出血等症,住院21天,花去医疗费37073.82元。经南通市第三人民医院司法鉴定,构成十级伤残。

否认撞人,并称给钱是做好事

李老太住院后,家人才想到要报警。由于事故现场已不存在,交警无法作出事故认定。经痕迹鉴定,交警部门未能见季老汉的电动自行车与李老太的扁担及蛇皮袋有对应碰撞、摩擦痕迹。后来,交警又走访了当时在场的多名证人,有人反映,当时听季老汉说过,他为了让一条狗,车子碰到了李老太。

今年2月,李老太一纸诉状将季

老汉告上法庭,要求季老汉赔偿损失65579.87元。但在法庭上,季老汉坚称自己没有碰到李老太,当时给李老太50元是做好事。通州法院审理认为,依据交警部门事后对现场证人的调查情况,足以认定被告季老汉驾驶的电动自行车与原告李老太肩挑的“蛇皮袋”发生了碰撞,遂判决被告季老汉赔偿原告李老太31617.94元。

又一起车祸

撞了老人送医后,驾驶员跑了 交警短信说服肇事者自首

驾驶货车不慎撞倒老人,男子将其送医后,不等老人伤口处置完毕,就悄悄驾车离去。心慌的老人找不到人,也记不清车牌号,无奈之下报了警。经过交警耐心地短信劝说,肇事者连夜打来电话承认错误,次日便去自首。

10月9日上午,满脸是血的成老汉在民警的陪同下,到南通交巡警一大队报案。原来,当天早上六点钟左右,成老汉在市区钟秀路上被一辆小货车撞了,脸、手、腿都受了伤。肇事司机当即把他送到南通市第六人民医院,虽无生命危险,但还没等伤口处置完毕,驾驶员就悄悄离去。因为驾驶员留下的联系方式不准确,成老汉只好选择报警。

民警经过初步调查,一时无法确定嫌疑车辆,就陪老汉去了交巡警一大队。由于成老汉无法说清事故的准确地点,嫌疑车的牌号又记不清楚,侦破一度限于僵局。随后,一大队教导员傅士淼警官带着老汉逐一指认可能事发地点,仍无果的情况下,就到就诊

医院调看了录像,确定了肇事车的车型和颜色,再根据该车行驶轨迹,最终锁定肇事车号牌为苏F7***G,但拨打该车主电话,一直处于关机状态。

考虑到车主临时关机可能是为了逃避追查,第二天傅警官专门编写了一条明确告知交通肇事逃逸将承担什么后果的短信发给他,并联系他的关系人,请对方帮助讲清危害性,动员他早日自首。10月10日深夜十一点多,傅警官接到一个陌生电话,一名男子在电话中称,他就是警察要找的人,他准备第二天到大队接受处理。

据肇事者邱某讲,他晚上收到傅警官的短信不久,就接到朋友的电话,良心上过意不去的他连夜打电话给傅警官承认错误,并约好11日上午10点前到大队接受处理。11日上午,在傅警官的支持下,事故双方当事人经过协商,很快达成赔偿协议。邱某除了付清所有医药费,一次性赔偿成老汉损失费2000元。

陈莹 何巍巍

儿子连吐8天不吃饭 他托人发微博寻良方

今年9岁的张小庆(化名),扬州宝应人,现读小学三年级。最近,小庆没办法上课,一直在上海治疗,原因是他老是呕吐,最极端的一次竟连续呕吐8天不能吃饭。他爸爸带着他四处求医,还拜托亲戚发微博求良方。

“紧急求助:我朋友小男孩,江苏扬州宝应人,9岁,连续多次不间断呕吐,广求天下良医良方。救救可怜的孩子。求转,有相关消息的请@我。”这条求助微博发出后得到不少人的热心转发,截至昨天下午,转发量达105次,评论20余次。

记者昨天联系上发微博的“@夜已很深V”,她称自己是小男孩的亲戚,是受男孩父母所托,发微博求助良方根治疾病,“小朋友不间断呕吐,一吐就停不下来,开始是进食后将吃进的食物吐出来,后来逐渐转变成不进食也会吐,甚至会吐出胆汁。”

昨天下午,记者与男孩父亲张先生取得联系。对于儿子的病情,张先生显得有些着急,“今年3月份有次上体育课,他突然呕吐不停,然后到现在,中间连续9次出现类似的情况,就医后症状有所缓解,但之后又复发,然后去了南京看病,现在在上海看,诊断为再发性呕吐。”

张先生说,这个病不仅影响到孩子的学业,也让家长十分担心,“有一次孩子连续呕吐了8天没吃饭,中间只能靠吊水来护胃。呕吐的过程是连续的,不进食他也会呕出胆汁然后干呕,这样反复。”在男孩曾就医医院出具的一份出院小结上,记者看到男孩是因“呕吐4天”入院,出院时情况已好转。张先生说,因为情况的反复性,一直没有找到发病的诱因,“希望能找到诱因再根治。”

如果您有好的良方或者其他治疗方案,看到报道后可与025-96060联系。
丁宇

女童手臂卷入脱粒机 消防30分钟救出

10日下午4点20分左右,盐城市响水县响水镇苗寨村里一个8岁女孩,左手卷入玉米脱粒机转轴内。接警后,消防中队官兵随即赶赴现场实施营救,30分钟左右右女孩的手臂被成功移出。

消防官兵到达现场时,由于女孩左手被卡时间较长,已出现虚脱症状,消防官兵立即让医护人员给女孩打点滴并进行心理疏导。之后,又用衣服对女孩身体进行防护,使用无齿锯对机械轴进行切割,5分钟后转轴被切断。

“孩子的左手还是无法动弹。”据救援人员介绍,由于机器是铁质,两名消防官兵无法将器材卸下,周围村民齐心将机器进行了拆卸,经过15分钟紧张的救援,最终被困女孩的左手被成功移出,“整个救援过程半个小时左右。”

据了解,事发时女孩的家人正在用脱粒机进行脱粒作业,小女孩因为好奇就将手伸进去取玉米,不想手被卡住。经诊断,女孩的手臂骨折,目前已脱离危险。消防部门提醒农民朋友,进行农业作业时,务必注意周边孩子的安全,避免意外事故的发生。

胡万春 姜振军